

胜曼联平阿森纳，英超最年轻的常任主帅新赛季不败

许尔策勒，还是太全面了！

英超开局，曼城、利物浦一起领跑不是新闻，布莱顿2胜1平强势领跑才最吸睛。而强势的答案就该在“海鸥”新帅身上寻找——年仅31岁的德国人许尔策勒。

本版撰稿 本报记者 林龙

某种意义上说，许尔策勒是本赛季20个教练中最能代表英超的。因为，他是唯一在1992年8月英超问世后才出生的。所以也可认为，是英超见证了他的诞生和成长。而如今来到英超后，许尔策勒也立刻回报了英超一个新的纪录——最年轻的赢得首场英超胜利的教练。

在失去被视作瓜迪奥拉接班人的德泽尔比之后，布莱顿俱乐部请来年仅31岁的许尔策勒，这一决定曾降低了海鸥球迷对新赛季的期待。固然青春无敌，许尔策勒也能坦然面对维尔贝克这样岁数比他还大的球员。但许尔策勒之前的名气实在太小，他甚至没有带队踢过顶级联赛，不过在上赛季带领圣保利升入德甲而已。但，用人不疑，布莱顿俱乐部用最强大的支持来维护自己的决定，满足了许尔策勒所有的引援申请。而许尔策勒也用赛季前的热身赛四连胜给俱乐部以及球迷吃下第一颗定心丸。

联赛首轮是许尔策勒的第一场正式面试，他交出了满分答卷。虽然客场对阵老牌劲旅埃弗顿，但“海鸥

军团”用干净利落的3比0为新帅做了第一次背书。三笺薰策动第一次攻势并亲自将球打进，老将维尔贝克则贡献一球一助。本来90分钟后还有锦上添花的进球，虽然被VAR判定无效，但3比0足以让许尔策勒被载入史册——英国有史以来最年轻的获得首场胜利的教练。

在此之前，这一纪录由意大利名宿隆巴多在1998年3月18日创造，当时率领水晶宫队客场2比1击败纽卡斯尔联队的隆巴多32岁多一点。不过，这并不是隆巴多的首场英超比赛，之前他的英超首秀1比3输给了阿森纳。但如今年仅31岁的许尔策勒则在处子秀就迎来3比0的开门红，而且还凭借净胜球登上了榜首位置。这两项“英超之最”，非他莫属。

如果说首场胜利只是迎接新客的香槟，那么，第二轮对曼联再取得2比1的胜利后，许尔策勒的名字则开始被人接受。而在第三轮客场1比1逼平阿森纳之后，许尔策勒的能力则得到了一致公认。他已被视作一颗冉冉升起的未来之星。甚至，本赛季取得一个辉煌成绩也几成定局。

2亿投资让他“挥霍”

英超三轮之后，布莱顿2胜1平而排在第3，排在他们身后的是阿森纳，是切尔西，是热刺……这在赛季前是绝大多数人所没有想到的。正如，当夏窗期关闭之后，以1.97亿欧元而在英超净投入榜上位居第一的不是别人，正是布莱顿。

虽然切尔西花费26亿欧元而在引援榜排在第一，但他们卖人还收入了1.75亿欧元。布莱顿的收入只有4800万欧元，可引援却花了2.3亿欧元。这个大手笔之豪奢，力压英超各豪门。看得出布莱顿的野心不小，因为他们有支持野心的信心——这就是他们的新帅许尔策勒。在德泽尔比离开之后，布莱顿智慧囊团的数据库里排在第一的人选就是刚刚率领圣保利升入德甲的许尔策勒。所以，他们愿意向圣保利支付不菲的违约金来得到许尔策勒，并愿意为他提供充足的资金来搭建新赛季的梦想。

从德乙到英超，从穷小子到“第一富豪”，这两点虽不同但也有相通之处。所以，2.3亿欧元的故事迅速开始。4670万的吕特，3500万的明特，3150万的格鲁达，3000万的卡迪奥卢，2950万的奥莱利，1950万的奥斯曼……看似“挥霍”，但仔细研究这个名单也会发现，这些球员都是24岁以下。不仅可效力多个赛季，而且都有上升空间。许尔策勒显然没有仅仅着眼于这个赛季，而似乎在为布莱顿搭建一个“五年计划”。

金钱堆积起来的阵容，有好成绩似乎理所应当。但看过比赛就不会

这么想，许尔策勒已经成功把新人都融入到了球队之中，赢球的是布莱顿这个球队，而不是明星的组合。这其中“三球王”的稳定和领袖风范，有新人明特的锐利，也有维尔贝克这样老将的经验 and 模范作用。最重要的是，许尔策勒关注的并不仅仅是胜负的结果，而是每一场比赛需要改进的空间。

“如果你总是得到赞美，你只会停滞不前。但如果你反思了场上的行为，你会变得更好。”许尔策勒在与阿森纳比赛之前谈到了自己的理念，“英超竞争很激烈，人们会用成绩来衡量我。这是足球的一部分，我必须接受。但我对胜利并没有很大热情，我真正关注的是过程。”

有这样追求的教练，布莱顿的投资是值得的，也是能够得到相应回报的。2胜1平只是前菜，大餐还在后面。



少帅许尔策勒1993年出生，他是第一个在英超联盟成立后才出生的主帅。布莱顿队内至少有六名球员年龄比他大

圣保利出道，布莱顿最成功“引援”

汉堡俱乐部曾是生命周期最长的德甲俱乐部而被称作“恐龙”。但在很多德国人心目中，最能代表汉堡足球的却是圣保利。虽然圣保利待在低级别联赛的时间远超过德甲，但激情和认同感却无与伦比。执教过圣保利的教练，自然也会有着特殊的标签，正如率领圣保利升入新赛季德甲的许尔策勒。

他本可以率领圣保利在德甲一举成名，但布莱顿却凭强大的经济实力而捷足先登，英超之于德甲的差距也让许尔策勒欣然远赴英伦。这是一场冒险，但在圣保利的成功已赋予了他足够的自信。

接手圣保利之前，他是舒尔茨的助手，之前也只担任过业余队的主教练。当圣保利俱乐部在2022年12月决定解雇成绩不佳的舒尔茨时，“菜鸟”许尔策勒就被意外扶正，29岁的

他也成为德甲德乙36个俱乐部中最年轻的一个，也是首位“90后”教练。“法比安在担任助教和临时主帅期间非常有条理地迎接挑战，并提供了具体的解决方案。我们研究过几个不同的选项，我们相信法比安是当前这一局面下的理想人选。”圣保利体育主管博内曼称许尔策勒的第一个伯乐。

在许尔策勒的率领下，圣保利在2022-2023赛季后半段竟然豪取10连胜开局，并刷新俱乐部的纪录。因为上半赛季的亏欠而在冲甲最后阶段功亏一篑，但所有人都从他身上看到了巨大希望。2023-2024赛季，带着无限憧憬的圣保利并没有取得气势如虹的开局，许尔策勒则及时调整阵容，把替补球员埃格施泰因扶正，球队开始走上顺风大道。第8轮，圣保利坐上领头羊位置。虽然之后被基尔夺走，但赛季“双杀”

基尔的圣保利，时隔13年后第6次升入德甲之势在冬歇期之前就已成定局。

在3比1击败奥斯纳布吕克而确定升级后，许尔策勒率领圣保利的总成绩是35胜11平8负。对于此前职业联赛执教经验为零的许尔策勒来说，这个成绩说明了一切。天赋！还是天赋！圣保利俱乐部早已认可他的天赋，所以在3月份坚决与他续约，并且不设违约金条款。圣保利本意是留住这位天才教练去征战德甲。之前圣保利6次升入德甲，但却只有3次成功保级，而且有效期都只有一年。这次因为拥有了许尔策勒，圣保利有信心改写这一尴尬纪录。但认可他天赋的却不只有圣保利。当布莱顿挥舞着英镑支票本而来时，许尔策勒的离开就如圣保利的重新崛起一样，迅速而势不可挡。

拜仁血统，复刻隆哥的新天才教练

出生于1993年2月的许尔策勒，似乎就是天生的冒险家。他出生于美国，3岁后移居慕尼黑，父亲是瑞士牙医，母亲是德国人。丰富的背景注定了许尔策勒会有不凡的人生。像大多数慕尼黑足球儿童一样，他很小就进入到拜仁的青训营，并很快成为希望之星。他多次入选各级别的德国国青队，也曾是拜仁U19梯队的队长。但命运在他刚一成年时却开了天大的玩笑——他意识到自己并不具备真正的天赋。

当海因克斯率领拜仁在2013年赢得欧冠时，20岁的许尔策勒却连拜仁二队都待不下去而只能转投慕尼黑1860的二队。这样的打击对任何一个拜仁孩子来说都是致命的。所以，当2016年有机会在一家球会做兼职教练后，23岁的许尔策勒毫不犹豫地“自降身份”，从慕尼黑1860转会到这

家名叫平皮斯里德的巴伐利亚乡村俱乐部。也正是在这一年，29岁的纳格尔斯曼入主霍芬海姆而成为德甲历史上最年轻的主教练。

许尔策勒和纳格尔斯曼有类似的经历。都是球员时代平庸但作为教练却天赋异禀。纳格尔斯曼是从慕尼黑1860开始自己的教练生涯，而许尔策勒则是离开慕尼黑1860后开始成为教练。在率领平皮斯里德升入巴伐利亚联赛后，许尔策勒与老东家拜仁二队以及慕尼黑1860二队成为对手，这让他找回了当年在这两家球会丢失的自信，率领这支出自500人村庄的小球会成功保级。他也因为优秀的表现而被德国足协相中，成为德国U20队伍的助教。

500人的村庄藏不住许尔策勒的野心。他去了圣保利，这是一个幸运

的决定。在圣保利成为主帅之后，许尔策勒第一次拥有了真正的舞台。他用一个半赛季的时间率领这支传奇球会升入德甲联赛。虽然起点比纳格尔斯曼略低——29岁的时候，纳格尔斯曼是德甲主帅，而许尔策勒是德乙主帅。但拥有相似经历的许尔策勒，在登陆英超这个更广阔的平台之后有望成为第二个纳格尔斯曼。

许尔策勒在圣保利之前的经历和纳格尔斯曼很像，圣保利之后的经历则复刻了阿隆索。两人都以菜鸟身份中途接手，然后在第二个赛季都率队赢得冠军。虽然一个德乙，一个德甲。两人现在都到了“三年级”，而且一个英超，一个德甲，许尔策勒和阿隆索站在了同一个起跑线。对于31岁的他来说，这已经是巨大的成功。但，一切也只是刚刚开始。